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Таким чином, результати дослідження свідчать про те, що для 

залучення абітурієнтів вишу необхідний високопрофесійний склад 

викладачів, відповідність навчальних програм і пропонованих 

спеціальностей потребам основних підприємств регіону, забезпечення 

спектра можливостей після підготовки у виші та перепідготовки фахівців. 

З метою підвищення якості освітніх послуг доцільно вводити рейтингову 

систему оцінки праці викладачів. Ця система повинна враховувати як 

формальні показники, так і результати опитувань «Викладач очима 

студентів». Застосування проектних методів навчання дозволить 

підвищити зацікавленість студентів у результатах роботи, забезпечити 

зв'язок навчання з вирішенням конкретних практичних завдань. 
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ОПТИМІЗАЦІЯ СИСТЕМИ КОНТРОЛЮ ЗНАНЬ СТУДЕНТІВ 

 

Семінарським заняттям у сучасній вищій школі належить значна 

частина навчального часу, особливо з дисциплін соціально-економічного й 

гуманітарного циклів. Організація та проведення семінарських занять 

передбачає попереднє визначення науково-педагогічним працівником 

теми, основних питань, які винесено на обговорення, ознайомлення зі 

списком літератури для опрацювання та методичними рекомендаціями 

щодо систематизації результатів цієї роботи. На заняттях обговорюють 

основні проблеми теми, проводять дискусію, заохочують активність 

студентів, підбивають підсумки, оцінюють діяльність студентів. Метою 

семінарських занять є рух студента в інтелектуальному розвитку, 

формуванні світогляду, засобів пошуку об’єктивної істини., культури 

спілкування.  

Формами контролю на семінарських заняттях є: 

- вибіркове усне опитування перед початком занять; 

- опитування тестами протягом 5-10 хв; 

- письмові відповіді на окремі запитання; 

- оцінка активності студента у процесі занять, внесених пропозицій, 

оригінальних рішень, уточнень і визначень, доповнень попередніх відпо-

відей і т. ін.  

Оптимізація системи контролю знань студентів здійснюється завдяки 

застосуванню комп’ютерних програм. 

 

 

 

 

 

 


